

ACTA
CONSEJO CIENTÍFICO DEL AREA
15/3/07

Presentes: Dr. G. Folle, Dr. J. Tort, Dr. F. Zolessi, Dra. E. Nunes, Dr. S. Martínez, Dra. I. Ponce de León, Dra. M. Laviña, Dra. A. Silva, Mag. D. Agrati, Lic. H. Romero.

Ausentes: Mag. J. Rinaldi (con aviso); Dra. B. Garat, Dr. H. Rubbo.

1. Lectura del acta anterior

1.1 Se aprueba.

2. Comisiones y Coordinaciones (ver acta CCA 15/2/07)

2.1 Coordinadores de Subáreas ratificados:

BF: Dr. Julio Hernández

BQ y BC: Dr. Daniel Rodríguez Ithurralde

BOT: Dra. Angeles Beri

CS. FIS: Dra. Rebeca Chávez

ECO: Dr. Néstor Mazzeo

GEN: Dra. Susana González

MBL: Dr. Pablo Zunino

NCS:

ZOO: Dra. Carmen Viera

2.2 Comisión de Maestrías –miembros ratificados:

BCM/BQ	Rodríguez Ithurralde, Daniel Dr.
BF:	Pomi, Andrés Dr.
BOT:	Beri, Angeles Dra.
ECO:	
FIS:	
GEN:	Postiglioni, Alicia Dra.
MBL:	Sicardi, M. Dra.
NCS:	
ZOO:	Simó, Miguel Dr.
CCA:	Martínez, Sergio Dr.

Se resuelve reiterar a las subáreas que no lo han informado, ratifiquen o rectifiquen el delegado a la Comisión de Maestrías.

2.3 Comisión de Doctorado:

Arruti, Cristina Dra.	Rubbo, Homero Dr.
Defeo, Omar Dr.	Musto, Héctor Dr.
Folle, Gustavo Dr. (por el CCA)	

2.4 Comisión de Cursos:

Conde, Daniel	Ubilla, Martín
González, Susana	Viera, Carmen
Ponce de León, Inés (por el CCA)	Agrati, Daniella (est. - por el CCA)
Silva, Ana (por el CCA)	

Suplentes

Geisinger, Adriana
Sans, Mónica

2.5 Comisión para la Coordinación de la Evaluación externa:

Folle, Gustavo	Ponce de León, Inés
Laviña, Magela	Silva, Ana

3. Asuntos pendientes

- 3.1 (ver acta CCA 15/2/07, punto 2.5) Se resuelve reiterar la solicitud a las subáreas, para que se sirvan preparar el programa y cronograma de los cursos que se dictarán en la subárea en cuestión. Se deberá indicar asimismo, cuáles cursos son obligatorios y cuáles anuales. Esta información deberá ser enviada, a la mayor brevedad posible, a la Secretaría Académica (Sra. G. Bocage) a efectos que sea informada al CCA.
- 3.2 (ver acta CCA 21/12/06, punto 2.15) Comisión de Planificación y Políticas (Propuesta de la delegación estudiantil - C. Directiva). Concurrirá el Dr. J. Tort a la primer reunión de dicha comisión citada para el jueves 8 de marzo a la hora 15:00.

4. Asuntos entrados

- 4.1 En Memo PB/FC 23.07 del 15/3/07, la Comisión de Maestrías eleva la integración de los siguientes tribunales (se transcribe):

Subárea Zoología

Estudiante: Odile Volonterio

Presidente: Dr. E. Lessa

Vocales: Dra. S. Bencke Amato y Dr. J.F. Amato

Orientador: Dr. F. Pérez Miles

Tesis: Sistemática de las especies de *Temnocephala* Blanchard, 1849 (*Plateyelminthes*, *Temnocephalida*) epizoicas de *Ampullaridae* (Mollusca, Gastrópoda) del sur del Uruguay.

Subárea Microbiología

Estudiante: Alfredo Sirok

Presidente: Dr. J. R. Arbiza

Vocales: Dr. P. Zunino y Dra. M.A. Pianzola

Orientador: Dra. L. Frioni

Coorientador: Dr. F. Schelotto

Tesis: Caracterización del loci stx2ab y sus secuencias flanqueantes presentes en un aislamiento clínico de *Acinetobacter haemolyticus* productor de toxina Shiga tipo II.

Se aprueban.

- 4.2 En Memo PB/FC 24.07 del 13/3/07, la Comisión de Doctorado eleva la integración del siguiente tribunal (se transcribe):

Estudiante: Estela Delgado

Presidente: Dr. E. Lessa

Vocales: Dres. F. Pérez Miles y D. Lercari

Orientador: Dr. O. Defeo

Tesis: Estrategias reproductivas de invertebrados en playas arenosas con morfodinámica contrastante.

Se aprueba.

- 4.3 Tribunales: Se resuelve que cuando se presente al CCA una propuesta de tribunal, ésta deberá estar acompañada de la aceptación de los miembros integrantes de ese tribunal.

- 4.4 En correo electrónico del 6/3/07, el Dr. L. Barbeito solicita autorización para gastar parte de su alícuota 2005-06, para financiar su participación en el 21 Congreso de la Sociedad Internacional de Neuroquímica (ISN), que se llevará a cabo en Cancún del 19 al 24 de agosto/2007.

Se aprueba el gasto de sus alícuotas, sin el monto correspondiente a su alícuota por estudiante.

- 4.5 En correo electrónico del 2/3/07, el Dr. D. Rodríguez Ithurralde (BCM y BQ) comunica que omitió informar la propuesta como evaluador externo del Dr. Rafael Linden.

Se toma conocimiento.

- 4.6 Se da entrada al calendario académico del Area. Queda a estudio.

- 4.7 Se resuelve solicitar a los investigadores de reciente ingreso al Area, se sirvan completar el CVLac Lattes o Lattes en formato Word, a efectos de ser evaluados junto con los demás investigadores del Area.

- 4.8 (ver CCA 1/3/07, punto 2.4) Los Dres. E. Nunes y G. Folle presentan la propuesta de evaluadores externos para el Area.

Se resuelve solicitar a la subárea de Zoología, se sirvan enviar una propuesta de evaluador externo de la región.

- 4.9 Se solicita a la Secretaría Académica (Maestría y Doctorado), informen sobre las orientaciones, coorientaciones y cursos que hayan involucrado investigadores residentes en el exterior, en los últimos 5 años.

5. Asuntos varios

- 5.1 Se resuelve realizar una sesión extraordinaria el día jueves 22 de marzo a las 9:30 hs. en la Secretaría Académica (Facultad de Ciencias).

6. Informe de C. Directiva del 1/3/07

- 6.1 Se solicita por parte de la C. Directiva, que se envíen los datos de los postulantes del Área Biología a becas DICYT vinculadas al sector productivo y que no fueran aprobadas por este organismo.
- 6.2 Se comunica que los Tribunales designados para evaluar Tesis de Maestría y Doctorado deberán pasar por la C. Directiva para su aprobación. Este requisito deberá cumplirse a partir de la aprobación del Reglamento del Área Biología por parte del CDC de la UdelaR.
- 6.3 La C. Directiva solicita al Área Biología que nombre el Delegado (y los alternos correspondientes) para la Comisión de Políticas del PEDECIBA que ya está en funciones. Se informa que los puntos a tratar en el seno de dicha Comisión son:
- a) Becas (sugerido por los estudiantes)
 - b) Institucionalidad. Inserción del PEDECIBA en la nueva realidad científico-tecnológica del país
 - c) Nuevos criterios para la distribución del presupuesto del Programa
 - d) Vínculo con la Universidad. Inserción del PEDECIBA en programas de relacionamiento a nivel básico y aplicado

- 6.4 Se notifica la firma del convenio FUNDACIBA-ANTEL en el marco de una nueva figura jurídica surgida en la última Rendición de Cuentas denominada "Consultorías sin Competencia" que permite la transferencia de fondos desde una empresa estatal a una de carácter privado (en este caso, FUNDACIBA).
- 6.5 Actividades interdisciplinarias. Se abrirá un Llamado para Cursos y 2 becas. El aporte es de 1/4 del costo para cada área y de 1/2 de fondos centrales del Programa.
- 6.6 Se confirma al Dr. José Tort como delegado a la Comisión encargada de la distribución de fondos (u\$s 70.000) para compra/reparación de equipos.
- 6.7 Se reitera al Área Biología la solicitud de Informe de Evaluación de los Funcionarios del Área correspondiente al año 2006.